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1. feladat:
Mit fejez ki az a szcivegbeli fordulat, hogy ,, elpirul a papir"?
I{ELYES VALASZ: C

2. feladat:
Mifyen a ker{iletek ,,szennyezettsdgi" sorrendje (a legszennyezettebbel kezdve, s a legkev6sb6
szenny ezettel bezLrv a a sort) Dorka j ritdkterry6bol itelv e?

HE,LYES VALASZ: A

3. feladat: V.ajon mit 6rz6keltet Billintnak az akljelentdse, hogy Dorka jrlt6k6ban nem lehet nyerni?
HELYES VALASZ: C

4. feladat:
Mi6rt kapta Dorka j6t6ka a ,,Kutyagumi-k6nkrin" nevet?
HELYES VALASZ: D

5. feladat:
Pr6b6ld megfejteni, hogyan kapcsol6dik a cim a szoveghez, mit jelenthet!
HELYES VALASZ:
A di6k a vilaszfban utal arra, hogy a cim a gyerekek nevrihez kapcsokidik, pl:
. Szerintem B6lint 6s Dorka nev6t cisszevont6k, igy jctt ki a B6ldor.
. 0sszead6dik B6lint 6s Dorka nev6b6l, kiadva ezzel egy 6rdekes 6s figyelemfelkelto cimet.
. Bdlint 6s Dorka.
ROSSZ VALASZ:
Helytelen, hiinyos, homflyoso pontatlan, a t6mit6l elt6r6 vflasz, pl.:
. Lehet, hogy csak rdvidit6s.
. B6lint rdgiesen vagy becdzve.
. Megbotr6nkoztat6s.

6. feladat:
Mire vonatkozik az apa utols6 gondolata: ,,Es mdg BMW sem volt a kozelben, csak Wartburg."?
HELYE,S VALASZ:
A di6k a vflaszfban utal arra, hogy 

^z 
a.p^ utols6 gondolata a jit6kra vonatkozik, pl:

. Mikor az apa belel6pett, nem volt a kozelben BMW, igy a jdtek 6rtelmdben felrobbant volna.

. Mikor az apa belel6pett, a j6t6kban vesztett volna.

. Nem lehetett kifog6sa az ap|nak, vesztett.
ROSSZ VALASZ:
Helytelen, hifnyos, homflyos, pontatlan, a t6mdt6l elt6rri vflasz, pl.:
. M:lr olyan keri.iletbe keriiltek, ahol nincsenek m6rkiis aut6k.
. Apa is belel6pett, csak Warlburg volt ott. \A kertles isntetlese.)
. Szerintem ezt csak olyan humornak sz6nta. (Ezzel csak jellemzi az apa gondolatdt, nem mag/ardzza.)

OTVUN EV MI]LVA KILENCMTLLIARD

1. feladat:
Melyik orsz6gban 6lnek ma a legtdbben?
HE,LYE,S VALASZ: A

2. feladat:
Mi fog tort6nni az emberis6ggel 50 ev alatl?
HELYES VALASZ: D


